



В Ульяновске директор детского оздоровительного лагеря оштрафован за получение травмы воспитанником

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для признания директора детского оздоровительного лагеря «Эврика» Демида Устинова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По версии следствия, летом 2017 года директор лагеря, организованного обществом с ограниченной ответственностью «Радон», не обеспечил предоставление услуг, полностью отвечающих требованиям безопасности отдыхающих в нем несовершеннолетних. В результате отсутствия должного контроля за отдыхающими в лагере детьми 30 июля 2017 года 16-летняя девочка, находясь в одном из корпусов на улице Оренбургской в Заволжском районе города Ульяновска, оперлась на москитную сетку и выпала из окна второго этажа, получив травмы, причинившие ее здоровью вред средней тяжести.

В связи с тем, что в ходе следствия подозреваемый полностью возместил потерпевшим причиненный преступлением вред и полностью признал свою вину, следователем в суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, которое судом удовлетворено. Постановлением суда Устинову назначен штраф в сумме 50 тысяч рублей.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198604>